
Рівень захворюваності на грип та ГРВІ все ще перевищує епідпоріг, проте йде тенденція до зменшення кількості випадків захворювань, – Володимир Папач
Середа, 21 лютого 2024 16:30

  

За минулий тиждень у області зареєстровано 8432 випадки захворювань на грип та
ГРВІ, 48% з них – діти до 17 років. Понад половина захворілих – жителі Черкаського
району, ще 30% – жителі міста Черкаси. Про це у програмі «Актуальна розмова» на ТРК
«ВІККА» розповів головний державний санітарний лікар Черкаської області Володимир
Папач.

      
  

«Так, дійсно ситуація із захворюваннями на грип та ГРВІ на Черкащині залишається
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напруженою, але маємо вже певні ознаки, які вказують на її стабілізацію та покращення.
Рівень захворюваності все ще перевищує епідемічний поріг, проте в порівнянні з
попереднім тижнем, кількість захворілих зменшилась на 14,5%, серед дітей – на 21%», –
розповів головний державний санітарний лікар Черкаської області.

    

З початку епідемічного сезону на ГРВІ перехворіли 119 347 осіб, на коронавірусну
хворобу – 6 548 осіб, з них 452 дитини. За цей період в області зареєстровано 34
летальних випадки. Зокрема, 32 особи – внаслідок коронавірусної хвороби, 2 – внаслідок
грипу. Всі вони не були щеплені від цих недуг.

  
  

«За оперативними даними Управління освіти і науки Черкаської ОДА, станом на кінець
минулого тижня 38 шкіл перейшли у формат дистанційного навчання, а в 47-ми закладах
– змішана форма навчання. Якщо більше 20% учнів відсутні у класі чи школі, приймаються
відповідні рішення щодо переведення їх на дистанційний формат навчання, або в цілому
по закладу, або в окремих класах», – повідомив Володимир Папач.

    

Головний державний санітарний лікар Черкаської області пояснив, що нині триває
епідемічний сезон захворюваності на грип та ГРВІ, який розпочався з жовтня та
продовжуватиметься до травня:

  
  

«Сподіватимемось, що профілактичні та протиепідемічні заходи, які запроваджені в
області, – дадуть свій ефект».

    

Більше про причини зростання кількості захворювань, вакцинацію, профілактику та
небезпеку самолікування – дивіться у відео  http://surl.li/qtljn
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